



Αρ.Πρωτ. 39

Πάτρα, 12 Ιουλίου 2011

23579  
12.7.11

Προς το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΑΤΕ

- ΘΕΜΑ:** 1) Άμεση σύγκλιση έκτακτης Γενικής Συνέλευσης του ΣΑΤΕ  
2) Η ενιαία εργοληπτική οργάνωση είναι η μόνη λύση

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Παρακολουθούμε με λύπη τις διαδραματιζόμενες διενέξεις μεταξύ του Προέδρου και του πρώην Γενικού Γραμματέα του Συνδέσμου μας κ. Πιατίδη, τη στιγμή που οι επιχειρήσεις μας δοκιμάζονται σκληρά και αφανίζονται.

Ειλικρινά δεν έχουμε καταλάβει γιατί ο κ. Πιατίδης κατέθεσε παρεμβάσεις στο Πρωτοδικείο Αθηνών εναντίον του καταστατικού της ενιαίας οργάνωσης (Σ.Ε.Κ.)-και μάλιστα δυο φορές-ούτε επίσης γιατί στην από 4/7/2011 επιστολή του προς το Δ.Σ. ασκεί κριτική εναντίον της πολιτικής που αυτό άσκησε μέχρι σήμερα για σοβαρά ζητήματα (νομοσχέδιο, μελετοκατασκευές κτλ) τη στιγμή που ως Γενικός Γραμματέας υπερθεμάτιζε για την πολιτική αυτή και συχνά υποστήριζε τα ακριβώς αντίθετα.

Βεβαίως, εμείς συμφωνούμε περισσότερο με τις τωρινές θέσεις του κ.Πιατίδη και όχι με τις παλαιότερες. Έτσι λοιπόν, θα συμφωνήσουμε με τις απόψεις του για την κατάργηση των μελετοκατασκευών για τους βιολογικούς καθαρισμούς, για την κατάργηση των ειδικών όρων στις διακηρύξεις των έργων, για την απόσυρση του σχεδίου Νόμου τροποποίησης του Ν. 3669/2008 κ.λ.π. Θα συμφωνήσουμε, επίσης με την εκτίμησή του ότι πολλές φωνές ακούγονται από τα μέλη του Συνδέσμου μας να πάρουμε ξεκάθαρους θέσεις για συγκεκριμένα θεμελιώδη ζητήματα.

**Πιστεύουμε ως εκ τούτου ότι θα πρέπει άμεσα να πραγματοποιηθεί, με πρωτοβουλία του Δ.Σ. , έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου προκειμένου να ληφθούν αποφάσεις για τόσο σοβαρά ζητήματα θέσεων και τακτικής σε μια ιδιαίτερα κρίσιμη περίοδο με αξιόπερα προβλήματα.**

Νομίζουμε ότι αποτελεί σοβαρή παράλειψη του Δ.Σ. το γεγονός ότι δεν προσέφυγε και δεν κινητοποίησε μέχρι σήμερα τη βάση, τα μέλη μας, στη δυσκολότερη περίοδο του κλάδου και της χώρας γενικότερα, όπως επίσης ότι δεν τοποθετήθηκε ξεκάθαρα έναντι του Νομοσχεδίου και άλλων θεμάτων επιδεικνύοντας τουλάχιστον ενδοτική στάση έναντι του Υπουργείου.

Είναι επίσης, τουλάχιστον άκομψες οι ενέργειες του Προέδρου όπου με επιστολή του στις 1/7/2011 παραιτείται από πρόεδρος του Δ.Σ., διότι δεν μπορεί να συνεργαστεί με τον κ.Πιατίδη αλλά στο Δ.Σ. στις 6/7/2011 ξεπαραίτείται, παραμένει πρόεδρος και απλώς αλλάζει ο γενικός γραμματέας. Ο οποίος Γ.Γ στη συνέχεια αποστέλλει

επιστολές με τίτλο «ΙΟΥΛΙΑΝΑ» για όλα τα παραλειπόμενα και τα «άπλυτα» του Δ.Σ. Για εκβιασμούς, καρέκλες, σαμπάνιες κτλ. Μύλος δηλαδή και δυσοσμία μεγάλη.....

Με βάση όλα το παραπάνω, πιστεύουμε ότι το Δ.Σ. του Συνδέσμου μας έχει αποδειχθεί τουλάχιστον κατώτερο των περιστάσεων.

Το γεγονός αυτό σε συνδιασμό με την πλήρη αποδοκιμασία από τη βάση του Δ.Σ. της άλλης μαζικής οργάνωσης του κλάδου, της ΠΕΣΕΔΕ, μας παρακινεί **να σας ζητήσουμε από σήμερα να κινήσετε όλες τις απαραίτητες διαδικασίες με την απαιτούμενη συναίνεση και τις επιβαλλόμενες εκατέρωθεν υποχωρήσεις για την άμεση συγκρότηση της ενιαίας οργάνωσης (Σ.Ε.Κ.)** για την οποία τόση κουβέντα έγινε και τόσο μελάνι χύθηκε όση όμως και η μπαρούτη με την οποία τορπιλίστηκε. Προς την κατεύθυνση αυτή οι εκφρασμένες απόψεις για την προετοιμασία και διεξαγωγή ενωτικού και ιδρυτικού Συνεδρίου μέσα στο 2011 αποτελούν θετική συνεισφορά.

Σε κάθε περίπτωση πάντως, η σημερινή νοσηρή κατάσταση της συνδικαλιστικής μας εκπροσώπησης γενικότερα εν όψει μάλιστα κρίσιμων στιγμών για το κλάδο δεν μπορεί να συνεχιστεί.

Και όλοι πρέπει να τεθούμε εν όψει των ευθυνών μας.

Για τη Συντονιστική Επιτροπή  
Του Περιφερειακού Γραφείου ΣΑΤΕ  
Δυτικής Ελλάδας

Ο Συντονιστής  
Β.Βλασταράς